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Vítáme Vás v novém roce 2024 a všem přejeme : 

 

 ať se cítíte v této škole bezpečně 

 ať se spolužáci mění na kamarády  

 ať táhnete, celá třída, za jeden provaz 

 ať si z této školy odnášíte mnoho zážitků a vědomostí, které vás obohatí i na vaší 

další cestě 

  žákům  9. třídy přejeme, aby se dostali na vysněné školy  

 

POZOR!! Pokud nevyjde první pokus, neklesejte na mysli. Časem zjistíte, že právě 

druhá volba, pro některé z vás, byla ta pravá.  

 

 

Hodně štěstí a zdraví 
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Akce: listopad, prosinec 2023 

 

                                                      Název časopisu 

Do 15. 11. 2023 jste měli možnost pojmenovat Váš časopis. Děkujeme Terce a Barče Toráčové  

(5. třída), které navrhly tyto názvy: 

 Časák, Školníček , Pěšníček, Školáček, Školní šílenství a nebo Kreativní cesta, Školní 

štěstí, Dobrodružství , Fénix, Inspirace na lavici  

Návrh na jméno časopisu byl doručen i z 8. třídy Matějem Fojtkem a to Časíček.  

Děkujeme Vám, že jste napsali své návrhy. Jaký název vyhrál, jste již poznali z úvodní strany 

časopisu.  

Znovu opakujeme: 
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Projekt Hrdá škola – Den bez batohů 

Že dětská fantazie je opravdu veliká, jsme se mohli přesvědčit na vlastní oči 21. 11. 2023. Na 

naší škole probíhal ,,Den bez batohů“. Byly použity krabice, koše, síťovky, kufry... až po zvířecí 

přenosky, kočárky, nákupní vozíky a mnoho dalšího. Přestože výběr třech nejzajímavějších 

nápadů byl velice těžký, nakonec si cenu za originalitu odnesli David Burda (9.tř.), Barborka 

Toráčová (5.tř.) a Štěpánek Čermák (2.tř.). Sladká odměna neminula ani ostatní zúčastněné děti. 

Všem moc děkujeme za hojnou účast a těšíme se na další akci s vámi.  

                           

              

Fotky z akcí najdete vždy na stánkách školy a na facebookových stránkách, které jsme již uvedli 

v minulém čísle.  
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Kino pro I. stupeň 

Promítání pro žáky I. stupně proběhlo 23.11.2023 a zúčastnilo se jí 50 dětí . Děti si pomocí 

hlasovacích lístků vybraly film ,,Velký červený pes Clifford“.  

Kino bylo opět zprovozněno v prostorách prvního poschodí II. stupně. Děti si donesly mnoho 

dobrot a dobrou náladu. Závěr filmu byl provázen potleskem a úsměvem. Opět se nám 

potvrdilo, že chcete společně trávit čas 
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                                                             Prosinec 

Celý závěr roku se nesl vánoční atmosférou. Konal se vánoční: 

 korfbalový turnaj,  

 bruslení,  

 jarmark, 

 tvoření s rodiči. 

             

              

 O všech těchto akcích jste si mohli přečíst na stránkách školy zspesi.cz a na facebookových 

stránkách . Jsme rádi, že se zapojujete, zúčastníte se a hlavně odcházíte s dobrou náladou.   

Za každou akcí je skryto mnoho lidí, bez kterých by se tyto akce nekonaly. Děkujeme všem 

pedagogům, asistentům, vychovatelům, všem dospělákům, kteří akce pro děti pořádají, 

organizují, motivují je, vyslechnou atd.  

Společnými silami tvoříme naší školu a bezpečí v ní. 
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Projekt Hrdá škola – Dobrý skutek 

 

Akce, kterou pořádala Hrdá škola během měsíce prosince, byla o dobrých skutcích. Informace 

jste měli na nástěnkách. Chápeme, že pokud někdo koná pro někoho něco dobrého a pomáhá 

druhým, tak si určitě nevezme do ruky mobil a nebude se při tomto skutku fotit. Známe mnoho 

lidí, kteří ani o svých dobrých skutcích nemluví. Na každém rohu, v každé třídě, v autobuse, 

v obchodě je někdo, komu je třeba pomoci. Jsme rádi, že jsou i na naší škole děti a dospělí, 

kterým záleží na druhých kamarádech, lidech, zvířatech a přírodě.  

Přejeme si, aby se dobré skutky nekonaly  jen o vánocích, ale aby to bylo každodenní pravidlo. 

Někdo z vás si pomyslí ,,Je to zbytečné.“ a někteří podotknou ,,Pojďme to zkusit a život 

kolem nás se v okamžiku  změní“. 

          

                                     

 

Zkusme být k sobě milejší, vážit si jeden druhého. 

Těšíme se na vaše připomínky, reakce a možná příběh, zkušenost při pomoci kamarádům 

nebo jiným lidem.  
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Plánované akce na měsíc leden: 

 je jen na vás všech - co prožijete, jaké návrhy máte, čemu budete chtít věnovat svou 

energii 

                                                                   

 30. leden 2024  - DEN HER – akce Hrdá škola 

 

Veškeré akce ovlivníte jen vy. Podrobnosti o konaných akcích se vždy dozvíte z nástěnek a 

nebo vám budou předány vašimi třídními učiteli.  

 

 

Těšíme se na setkání s Vámi! 

 

Cílem nás všech je, abychom se společně cítili dobře. 
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Den her 

Chceš objevit nové hry a sdílet své oblíbené s ostatními? Dne 30. 1.2024 je tvoje šance! 

Přines nebo navrhni hru, kterou ostatní neznají, a ukaž svým spolužákům, jak se hraje. Ať už 

je to desková hra, karetní hra nebo něco úplně jiného, hlavní je zábava a objevování! Přidej se 

k nám, objev nové hry a buď hvězdou školy na Den her! 

Informace najdete na nástěnkách školy. Jakým způsobem tento den proběhne, záleží také na 

vás. Už se moc těšíme!! 
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V tomto časopisu jsme daly  všem žákům  školy možnost psát články. Jsme rády, že si někteří 

z vás dodali odvahu a do časopisu přispívají. Nejste spisovatelé, ale časem můžete být. Nejste 

básníci, ale proč by se z vás časem básníci nestali.  

Chybujete, zkoušíte, nevzdáváte se. Jste vystaveni kritice, ale ta vás posune více než ty, kteří 

kvůli touze po dokonalosti a strachu z reakce okolí nezkusí udělat něco jinak (nezkusí vůbec 

nic).   

Kdo překoná strach z dělání chyb, zjistí, že chyby neexistují. Při tvoření, psaní, malování, 

učení se něčemu novému se nám obvykle napoprvé nedaří.  

NEVZDÁVEJTE TO!!! 

Pro zájemce, které láká přispět něčím do časopisu, nabízíme termín schůzky: 

ÚTERÝ 9. LEDNA  14 – 15 HODIN (sraz u učitelského vchodu) – TĚŠÍME SE NA VÁS  

 

Přečtěte si něco od našich redaktorů, kteří se učí psát. Děkujeme jim a blahopřejeme.  

 

Členové (týmu) 5. třídy 

Naše třída si užila spoustu  akcí a moc je to bavilo.  

UPCYCLING DAY – tři z naší třídy dali výrobky. Byl to Maxim. Lukáš a Eliška. Maxim měl 

dokonalý výrobek – udělal vázu z fotbalového míče. Lukáš měl dobrý nápad. Vzal plechovku 

a udělal z toho lampičku. Eliška vyrobila z krabice auto. Bylo zábavné a legrační. 1. místo 

vyhrál Maxim. Moc ho to potěšilo. Lukáš vyhrál 2. místo, ale Elišce to nevyšlo. Nevyhrála, 

ale alespoň se o něco pokusila.  

Na akci ŠILENÉ ÚČESY se připravila celá škola. Všichni se měli fajn. Na prvním stupni 

vyhrál zase Lukáš. Měl velkou radost. Na druhém stupni vyhrála Anna Gerschelová. Lukáš 

měl obarvené vlasy a na vlasech autíčka.  

Do akce DEN ELEGANCE se zapojila opět celá naše třída. Bylo to úžasný a všichni měli 

radost. Naše Viktorie vyhrála. Byla prohlášena za nejelegantnější dívku  a naše paní učitelka 

také vyhrála. To byla radost!! Naše třída byla vyhlášena za nejelegantnější třídu. Všichni se 

radovali.  

Jednou z posledních akcí, které jsme se jako třída zúčastnili, byl DEN BEZ BATOHU. 

Všichni z naší třídy měli skvělé nápady. Vyhrát mohli jen tři. Z naší třídy byla také výherkyně 

a to Barča. Měla pizzu a svoji vlastní účtenku.  

Zatím poslední akce byl FILMOVÝ VEČER ve škole. Byla tam opět skoro celá naše třída. 

Hodně jsme se nasmáli.  

Každý má rád svojí třídu, tak ji povzbuzujte a ochraňujte.  

 

Barbora a Tereza Toráčové 
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Vtipy: 

Proč se knihy bojí chodit do školy? 

Protože mají strach, že je někdo zavře do šatny.  

 

Pětkař  příjde domů a říká:,, Maminko, tatínku dostal jsem dvojku. 

 Maminka říká:,,No výborně a z čeho?“ 

Pětkař odpoví:,, Z chování“. 

 

O Monice a Katce 

 

Monika a Katka jsou kamarádky. Chodí do stejné třídy. Začala hodina a paní učitelka Gabriela 

dala žákům matematický test. Monika a Katka si neví rady. Mají však společného kamaráda 

Kamila. Kamil jim poradil. Na konci hodiny musí všichni odevzdat test. Druhý den se ukázalo, 

že Kamil Monice a Katce poradil dobře. Monika a Katka dostaly jedničku s hvězdičkou.  

 

Tereza a Barča Toráčové 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Základní škola Slezská Ostrava, Pěší 1                                                                                          1/2024 
   

12 
 

                          … --- …  

 
Tato stránka je vyhrazeno SOS. Jak jste již četli v minulých číslech časopisu.  

 

Opět zopakuji, proč ji připomínáme.  

 
Každý má možnost požádat o pomoc, když je mu činěno násilí, slovní napadání atd. Každý kdo 

se cítí v ohrožení nebo má strach, se může kdykoli obrátit na svou třídní učitelku nebo na níže 

uvedené pedagogy. Tito dospělí jsou tady pro vás a mohou vám s vaším strachem nebo problémy se 

spolužáky pomoci nebo vám poradit, jak danou záležitost vyřešit.  

 

Můžete využít schránku na druhém patře II. stupně nebo email a pedagogům se se svým problémem 

svěřit touto cestou. Emailové adresy jsou uvedeny v kontaktech na stránkách školy.  

Pokud chcete řešit svůj problém s jinou osobou než třídním učitelem, je tady pro vás paní učitelka  

Mgr. Hana Kuřilová a paní učitelka Mgr. Hana Stará.  

 

Výchovný poradce:  
Mgr. Hana Kuřilová  

Konzultační hodiny pro rok 2023 - 2024:  

úterý 12.00 - 13.00  

 

Metodik prevence sociálně-patologických jevů  
Mgr. Hana Stará 

 


